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Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. február 26-án tartott nyílt testületi 
ülésének jegyzőkönyvéből:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

38/2009.(II.26.) kt.
határozata

Monor és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás
Társulási Megállapodás módosításáról

Monorierdő  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Monor  és  Térsége  Többcélú 
Önkormányzati  Kistérségi  Társulás  a  Társulási  Megállapodás  módosítását  az  alábbiak  szerint 
fogadja el:

Amennyiben bármely tag-önkormányzat az arra megszabott eljárás alapján elfogadott vagy az általa 
vállalt  pénzügyi  hozzájárulást  -  legyen  az  intézményfenntartásból  eredő  vagy állami  normatíva 
elszámolásából származó fizetési kötelezettség - az arra megállapított határidőben nem teljesíti, úgy 
a fizetésre kötelezett önkormányzat polgármestere köteles erről a Tanács elnökét a fizetési határidő 
lejárát követő három munkanapon belül tájékoztatni. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell, hogy az 
önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes. 
A tájékoztatás elmulasztása esetén a fizetési  határidő lejártát  követő nyolc munkanapon belül  a 
Társulás elnöke fizetési felszólítást küld az önkormányzat részére. 
A felszólítás  kézhezvételét  követő  három  munkanapon  belül  az  önkormányzat  polgármestere 
tájékoztatja a Társulás elnökét, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes. 
A halasztási, illetve részletfizetési kérelmet a Társulás Pénzügyi Bizottsága soron következő ülésén 
elbírálja s javaslatot tesz a Társulási Tanácsnak a kérelem teljesítésére vagy elutasítására. 
Az eljárás eredménytelensége, illetve a halasztás, részletfizetés nem teljesítése esetén a  Társulás 
azonnali  beszedési  megbízást  nyújt  be  a  kötelezettségvállalást  nem  teljesítő  önkormányzat 
számlavezető pénzintézetéhez.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző 

Monorierdő, 2009. március 02.
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